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  )هیدرولیک(آب و فاضلاب 

  می باشد؟ PSIمتر آب معادل چند  100  -1

  10) د                    15)ج                  150) ب                   100) الف

  متر آب معادل چند متر جیوه است؟  3 -2

  22) د      5/0)ج       26/0)ب      22/0) الف

  ضریب اصطکاك جریان کدام مورد است؟. می باشد 1800عدد ریندلوز در آبی برابر با -3

  066/0) د    045/0) ج    031/0) ب    013/0) الف

  در کدام یک از حالت ها، ضریب اصطکاك و عدد رینولدز براي لوله ثابت می ماند؟ - 4 

      جریان آرام) جریان متلاطم در لوله ها صاف                ب) الف

  جریان متلاطم در لوله ها زبر) د                                    جریان میانی) ج

. پوآز جریان دارد 01/0میلی متر و ویسکوزیته  100در لوله اي به قطر  میلی متر در ثانیه200آبی با سرعت  -5

  چیست؟ عدد ریندلوز و نوع جریان

  متلاطم -20000) د    ملاطم 2000) ج    آرام 200) ب    آرام20) الف

. متر جریان دارد 8/0متر، آب به ارتفاع  8/0در کانال روباز به شیب یک در هزار، پهناي یک متر و ارتفاع  -6

  یزان جریان بر حسب متر مکعب در ثانیه چند می باشد؟م

  8/0) د  71/0) ج  0 /65) ب  45/0) الف

این مخزن با یک شتاب . متر است3متر حاوي آب به ارتفاع  3متر و ارتفاع  4متر، عرض  5مخزنی به طول   -7

  می ماند؟ افقی در حرکت باشد تا فشار پاي دیواره جلو صفر باشد چه حجمی از آب در مخزن باقی

  30)د     20)ج              4)ب                   2)الف

این مخزن حداقل با چه سرعت دورانی . متر می باشد 3متر آب به ارتفاع  6متر و ارتفاع  3مخزن به قطر  -8

  فشار کف استوانه صفر شود؟ حول محور قائم بچرخد تا

  11)د    3/7)ج                1/4  )ب               2)الف

  در آب چند کیلو نیوتن وزن دارد؟/. 8وارتفاع /. 5عرض 1و طول 2یک تکه آلومینیوم با چگالی نسبی  -9

  6/3) د      4/5)ج     4)ب    2)الف

  درصد در  اسب بخار است؟ 75متر و راندمان موتور و تلمبه زنی  75توان مفید پمپی با ارتفاع تلمبه زنی  -  10

  201)د          151)ج    106) ب    60) الف

  متر یک مخزن چند متر در ثانیه است؟5سرعت جریان در روزنه اي در عمق  -11

  6) د      7)ج       10) ب      12) الف

سرعت جریان به ترتیب . لیتر در ثانیه جریان دارد 20متر جریان آبی با میزان  3/0و  2/0، 1/0سه لوله به قطر  -12

  چند متر در ثانیه است؟

 28/0، 63/0، 5/2) د                  7/0، 1، 3)ج                6/0، 5/1، 5)ب                             16/0، 63/0، 5/2) الف

 
 
 



 
 

www.nokhbegaan.com  2 
  

                                                        نخبگان  گروه آموزشی                                               ارشد                الات آزمون دوره کارشناسی ؤس

  انتقال و توزیع وجمع آوري فاضلاب

  در مطالعه مقدماتی طرح هاي انتقال آب به ترتیب کدام گزینه مهم تر است؟ -13

  ضریب پیک روزانه  -شرایط آب و هوایی  -جمعیت) الف

  شرایط آب و هوایی -جمعیت -ضریب پیک روزانه) ب 

  شرایط آب و هوایی -ضریب پیک روزانه -جمعیت) ج

  جمعیت  -تلفات آب  -ضریب پیک روزانه ) د 

  در طراحی شبکه هاي توزیع کدام گزینه به ترتیب اهمیت بیشتري دارد؟ -14

  مصرف سرانه آب -جمعیت—ضریب پیک ساعتی) الف

  ضریب پیک ساعتی -سرانه آب مصرف —جمعیت) ب

  جمعیت -ضریب پیک ساعتی -مصرف سرانه آب) ج

  مصرف سرانه آب—ضریب پیک ساعتی -جمعیت) د

  کدام گزینه به ترتیب بیشترین تاثیر را در مصرف سرانه آب دارد؟ -15

  دسترسی به آب  -شرایط آب و هوایی -فشار در شبکه) الف

  سترسی به آبد -فشار در شبکه -شرایط آب و هوایی) ب

  شرایط آب و هوایی -دسترسی به آب  -فشار در شبکه) ج

  فشار در شبکه -دسترسی به آب  -شرایط آب و هوایی) د 

  کدام عامل بیشترین تاثیر را در ضربه آب در خطوط انتقال دارد؟ -16  

      طول لوله -سرعت جریان) ب    قطر لوله -سرعت جریان) الف

  طول لوله -میزان جریان) د    میزان جریان -سرعت جریان) ج

  هزار نفر حدوداً چند لیتر در ثانیه است؟ 2میزان جریان آب آتش نشانی در یک شهر با جمعیت  -17

  9) د                7) ج                           5) ب          3) الف

کیلومتر در  1000 کیلومتر و سرعت حرکت موج فشاري 10زمان بسته شدن شیر در یک خط لوله به طول  -18

  ثانیه بیشتر باشد؟ ثانیه باید حداقل از چند

  40) د             20) ج    10) ب                   5) الف

هزار نفر و متوسط سرانه  5میزان جریان طراحی خط انتقال آبرسانی در منطقه سرد کوهستانی با جمعیت   -19

  لیتر در روز، چند لیتر در ثانیه است؟ 200روزانه 

  15) د                   14) ج                     13) ب                 12) الف

لیتر در روز در یک منطقه بیابانی گرم مفروض است میزان  200هزار نفر و متوسط سرانه 5شهري با جمعیت  -20

  حداکثر ساعتی در شبکه توزیع چند لیتر در ثانیه است؟

  75) د    65 )ج                  55) ب    45) الف

  متر مکعب در ثانیه حدود چند متر  مکعب می باشد؟ 1/0حجم حوض فشار شکن براي خط انتقال با جریان  -21

  80) د    70) ج       60) ب                       30) الف 
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بسته ثانیه  10اگر شیر فلکه زمان . متر در ثانیه جریان دارد 1کیلومتر آب با سرعت  1در یک لوله به طول  -22

  شود، فشار ناشی از ضربه چند کیلو پاسکال است؟

  250) د    200) ج    150) ب    100) الف

متر در  1500متر در ثانیه، سرعت امواج فشاري  2در صورت قطع ناگهانی جریان پمپ در یک لوله با سرعت  -23

  افزایش ارتفاع در خط لوله چند متر می باشد؟ .ثانیه می باشد

  300) د       200) ج            150) ب                          100) الف

  کدام یک از موارد زیر با گذشت زمان کاهش  می یابد؟ -24

  ضریب پیک ـ آبهاي نفوذي ـ شدت بارش باران) الف

  آب هاي نفوذي ـ ضریب پیک ـ شدت بارش باران) ب 

  شدت بارش باران ـ ضریب پیک ـ ضریب جزیی) ج 

  ـ سرعت جریان ـ جمعیت تحت پوشش میزان جریان فاضلاب) د 

  کدام گزینه براي محاسبه ضریب حداکثر جریان فاضلاب کاربرد دارد؟ -25

�) الف  =
�

��/���
�) ب      =

��/���

�
  

�) ج =
�

��/�
�) د          =

��/�

�
   

بر با ، و درصد هر یک از سطوح به ترتیب برا 8/0و  5/0،  4/0،  1/0در یک منطقه با ضریب روان آب سطحی  -26

  متوسط ضریب جنس سطح کدام می باشد؟. درصد است 10و  40، 30، 10

  72/0) د    55/0) ج    43/0) ب    41/0) الف

سانتیمتر در ساعت ، میزان جریان بر  1متر مربع و شدت بارندگی  300000در یک منطقه تجاري با وسعت  -27

  حسب متر مکعب در ثانیه چقدر است؟

  65/0) د      8/0) ج      75/0) ب    5/0) الف

  کدام یک از شبکه ها توزیع آب بیشترین طول و مناسب ترین تأمین فشار و جریان را دارد؟ -28

  حلقوي ـ شعاعی) ب               شاخه اي ـ حلقوي) الف

  شعاعی ـ شعاعی) د        شاخه اي ـ شعاعی) ج 

  حد اقل سرعت در چه ارتفاعی از قطر لوله صورت می گیرد؟ -29

  35/0)د    3/0)ج  81/0) ب  95/0)الف

بهترین شبکه جمع آوري فاضلاب براي مناطق خشک ساحلی و مناطق با باران زیاد فصلی به ترتیب چه شبکه  -30

  اي می باشد؟

  مجزا ـ مشترك) ب        مجزا ـ مجزا) الف

  مشترك ـ مشترك) د         مشترك ـ مجزا) ج

  .زینه می باشدالگوي جمع آوري فاضلاب براي مناطق با شیب زیاد کدام گ -31

 بادبزنی ) د       ناحیه اي ) ج    عمودي ) ب    تقاطعی ) الف
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��کوچه اي بطول دو کیلو متر میزان نشتاب آب چند  -32

  ؟.است��.��

  250) د      200) ج    150) ب    110) الف

  ضریب پیک فاضلاب از انشعابات خانه تا لوله هاي اصلی چه تغییري می کند؟ -33

      بدون تغییر) ب              کم) الف

  ابتدا کم می شود و سپس در لوله هاي بزرگ بدون تغییر) د      زیاد) ج 

لیتر در روز چند لیتر در ثانیه  200نفري با متوسط سرانه آب  5ـ میزان پیک جریان فاضلاب براي اجتماع  34

  است؟

  65) د        55) ج      45) ب    35) الف

 2/0سرعت در ارتفاع . و جریان کاملاً پر است 60و ضریب جزیی  002/0شیب  میلی متر و 400لوله با قطر  -35

  است؟ متر چند متر در ثانیه

  3/0) د    55/0) ج    85/0) ب      1) الف 

میزان .  و شیب یک در هزار می باشد 015/0میلی متر و ضریب مانینگ  400یک لوله نیمه پر فاضلاب با قطر  -36

  مکعب در ثانیه است؟ چند متر /.95جریان در ارتفاع

  058/0)د    054/0) ج     0281/0) ب    01/0) الف

 

  تصفیه آب 

  نسبت به فرایند ته نشینی اولیه چند برابر می باشد؟ DAFمیزان بار سطحی در فرایند -37

  15)د                       10)ج                 5)ب             1)الف

  شیرین شده است وجود چه عنصري می باشد؟ RO/NFمشکل اصلی سالهاي اخیر آبهاي دریا که با -38

 CL)د                  Pb)ج                  F)ب                 B)الف

  چیست؟ Enhanced  Coagulationهدف اصلی فرایند -39

  حذف آهن)بمیلی گرم در لیتر          50حذف سختی تا غلظت کمتر )الف

  حذف جلبک)د                                                      TOCحذف )ج

درصد وزن ذرات عبور کنند اندازه موثر  60و10،40میلیمتر به ترتیب  8/0و  6/0،  4/0اگر از الک هاي با قطر -40

  و ضریب یکنواختی به ترتیب چقدر می باشد؟

                   2و4/0)ب                      1-6/0)الف

  5/1و6/0)د                    5/1و4/0)ج

  کدام گزینه در مورد آبهاي سطحی صحیح می باشد؟-41

  کلرزنی –ته نشینی ثانویه -انعقاد و لخته سازي –ته نشینی اولیه )الف

  کلززنی –صاف سازي  –ته نشینی ثانویه  –انعقااد و لخته سازي )ب

  کلرزنی –صاف سازي  –ته نشینی ثانویه  –انعقادو لخته سازي  –ته نشینی اولیه )ج

  کلزنی –صاف سازي  –ته نشینی ثانویه  –انعقاد و لخته سازي  –کلر زنی  –ته نشینی اولیه ) د
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  کدام گزینه در مورد تصفیه آبهاي زیر زمینی صحیح می باشد؟-42

  کلر زنی         –سبک سازي  –هوادهی )الف

  کلرزنی –صاف سازي  –سازي  سبک –هوادهی ) ب

  کلرزنی –سبک سازي صا ف سازي  –ته نشینی  –هوادهی ) ج

  کلرزنی –سبک سازي  –هوادهی )د

  ، عدد لارس بیشتر از چه محدوده اي آب خورنده است؟ (LR)در شاخص لارس -43

  9-6)د              5-3)ج                2تا1)ب                  3/0تا2/0)الف

  نرخ فیلتراسیون و ضریب یکنواختی صافی هاي کند در چه محدوده اي می باشد؟ -44

  2-3و  m/h5/7 -5) ب       4/1-6/1و  m/h5/7-5) الف

  2-3و  m/h3/0-2/0) د       4/1-6/1و  m/h 3/0-2/0) ج 

  در حذف نیترات از آب آشامیدنی از چه نوع تبادل یون استفاده می شود؟-45

                 ���	آنیونی قوي )ب                   (OH)آنیونی قوي )الف

  ���) (آنیونی ضعیف)د                  (OH)آنیونی ضعیف )ج

  یکی از موثرترین روش هاي حذف رادن ازمنابع آب چه روشی می باشد؟ -46

   ��)د                 PAC)ج                  GAC)هوادهی             ب)الف

  به چه منظور در تصفیه اب استفاده می شود Mn-greensandجاذب -47

                    MN,Feحذف )ب                        CL,MN,Feحذف )الف

   Pbحذف )د                                   Feحذف )ج

  آب چقدر است؟ PHدر سختی گیري از آب  آشامیدنی  Re carbonationمعمولاً بعد از فرایند  -48

  8/8کمتر یا مساوي) ب         7کمتر یا مساوي ) الف

  5/11کمتر یا مساوي) د        10کمتر یا مساوي ) ج 

   

  تصفیه فاضلاب

  براي اکسیداسیون کامل هر گرم آمونیاك چند گرم اکسیژن مورد نیاز است؟ -49

  14/7)د               57/4)ج                     43/3)ب           14/1)الف

  در حوض هوادهی میزان لجن دفعی روزانه با چه معادله اي قابل محاسبه است؟ -50

 =P)الف
��		�		

���
   =P                )ب                    

���

��		�	
       

         )ج
��		�	

����
 P=                  د(P= 

����

��		�
         

  یک از فرایندهاي تصفیه فاضلاب با استانداردهاي آمونیاك در اروپا مطابقت ندارد؟کدام ث -51

  هوادهی گسترده)د               MAS)لجن فعال متداول                ج)ب             SBR)الف

ساعت و  2/5به ترتیب  MLVSSو زمان ماند و  mg/L250فاضلاب ورودي به راکتور  BoD5اگر مقدار  -52

mg/L 3500 مقدار  .باشدF/M  برابر است با :  
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  d3-1 )د    d33/0-1 )ج    d15/0-1) ب    d1-1) الف

  طراحی زلال ساز ثانویه براساس کدام پارامترها می باشد؟-53

 SOR-HRT)د                    SLR-SRT)ج                  SOR-SLR)ب                    F/M-SRT)الف

  در حوض ته نشینی ثانویه کدام گزینه می باشد؟ Risingموثرترین روش براي کنترل -54

                     HRTکاهش )ب                  SRTکاهش )الف

  افزایش سرعت پمپاژ لجن)کاهش عمق لجن              د)ج

  براي توصیف چه واکنش استفاده می شود؟ ASM1مدل -55

     BOD, COD               )د         COD , BOD) ج           COD , N)ب         P,N)الف

  خروجی به ترتیب چند میلی گرم در لیتر می باشد؟TSSو   BODدر طراحی صافی هاي چکنده میزان -56

  20-20)د                     10-20)ج                 20-10)ب            10-10)الف

  معمولی به چه صورت می باشد؟RBCو استغراق میزان سرعت چرخش  -57

  دور در دقیقه                 6/2-% 50)دور در دقیقه       ب 6/1-% 50)الف

  دور در دقیقه 6/2-%40)دور در دقیقه                   د 6/1-%40)ج

  چیست؟ R F/ASبا  BF/ASتفاوت اصلی فرایند -58

                    RASمحل برگشت )ببارگذاري آلی                     )الف

 MLSSمیزان )د                        SRTمیزان )ج

  نسبت به سایر فرایند ها کدام گزینه می باشد؟ UASBویژگی اصلی فرایند -59

  بالا               CADرشد حذف )بالا                ب SRT) الف

  لجن پایین SVI)لجن گرا نوله                 د)ج 

  تنها استفاده می شود و دنیتروفیکاسیون انجام نمی شود؟ BODکدام یک از فرآیندها، اصولاً براي حذف  -60

  ، هوادهی باسرعت بالا، تثبیت تماسCCAS) الف

  SBRهوادهی با سرعت بالا، اکسیژن با خلوص زیاد، ) ب

  هوادهی با سرعت بالا، تثبیت تماس، اکسیژن با خلوص زیاد) ج 

  CMASهوادهی با سرعت بالا، تثبیت تماس، ) د 

  

  و میکرو بیولوژي شیمی

 10تعداد این باکتري بعد از . در ساعت است 3درجه سرعت رشد ویژه باکتري اشرشیا کلی  37در دماي  -61

  ساعت چه تعداد می باشد؟

  07/1×1010)د  07/1×1013)ج  2×1010) ب   20)الف

  محاسبه کنید؟ mg/Lرا برحسب  THOD. گلیسین است mg/L 2000فاضلاب حاوي  -62

  3211) د    2986)ج    1832) ب    1251) الف

63- pH اکثر محیط کشت هاي قارچ ها در چه محدوده اي می باشد؟  

  5/6-5/4) د           5/5-5/4) ج            5/5 -5/3)ب  5/3-5/2)الف
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  نهایی چند می باشد؟ BOD. بوده است  mg/L 200و  20فاضلابی در حرارت  BOD5آزمایش  -64

  220)د      189) ج      293)ب    380)الف

  مخمر ها جزء کدام خانواده از قارچ ها می باشند؟ -65

  آکرومیست)ساکرومیست         د)بازیدومیست          ج)آسکومیست           ب)الف

گرم در لیتر بر  میلی 120سختی کل آن  میلی گرم در لیتر برحسب کربنات کلسیم و200اگر قلیائیت آب  -66

  باشد کدام دلیل صحیح تر است؟ حسب کربنات کلسیم

  وجود کربنات کلسیم) ب              وجود کربنات منیزیم) الف

  وجود کربنات کلسیم و منیزیم) د    قلیاییي  وجود کربنات ها و بی کربنات ها) ج 

  آن چند است؟ TOCبه ، CODاست نسبت  (C6H6O)فنل   mg/L2000نمونه آبی حاوي  67

  12)د      8) ج      5) ب      2) الف

  کدام جلبک جزء جلبک هاي رشته اي نمی باشد؟ -68

   stigeoconium) ب Scenedmus)الف

  anabaena)د                    spirogyra)ج

میلی گرم در لیتر  250گرم در برحسب کربنات کلسیم است و سختی منیزیم آن  میلی 624سختی کل آبی  -69

غلظت کلسیم و منیزیم برحسب میلی اکی والان در لیتر به ترتیب کدام گزینه می . کلسیم باشد برحسب کربنات

  باشد؟

  2/8و  2/15) ب        5/7و  5/12) الف

  5و  5/7) د        2/6و  5/10) ج 

فاضلاب نقش مهمی در زلال سازي کدام ارگانیسم زیر جزء پریاخته ها می باشد و در مراحل پایانی تصفیه  -70

  پساب دارد؟

  epiphanes)ب sucrtoria)الف

 euplote)د       colpidum)ج

 .دو تاي آنها مثبت بوده است) اي لوله 5سري (در آزمایش میکروبی شبکه آب به روش تخمیر چند لوله اي  -71

MPN  اي و حجم هر لوله  لوله 5سري (آن چقدر است؟ml10(  

  055/0) د    0055/0)ج    045/0)ب    0045/0)الف

چقدر  ��Ct99باشد میزان  2/9توسط ازن  ژیاردیابراي غیر فعال سازي  (�)اگر میزان ضریب کشندگی  -72

  است؟

  2/4) د    3/2) ج      1) ب    5/0) الف

  

  آلودگی هوا

  در خون چند درصد می باشد؟ CoHbباشد میزان اشباع  100ppmدر هواي تنفسی  COدر صورت غلظت -73

  55)د                  22)ج                12)ب             5/5)الف
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راندمان کلی . درصد است 80و  60دو دستگاه کنترل ذرات بصورت سري نصب شده است که راندمان آن -74

  است؟ سیستم چند درصد

  97)د                  92)ج                82)ب                 80)الف

  از چه جاذبی استفاده می شود؟ No2، براي تشخیص  Passiveدر نمونه برداري -75

 Tanex)د             TEA)نیترات سدیم               ج)نیترات نقره           ب)الف

  عامل اصلی کاهش ازن در مناطق روستایی و شهري به ترتیب کدام عامل می باشد؟-76

               Vocsاحیاء  – Vocsکاهش )ب         Noxاحیاء  – Vocsکاهش )الف

  Noxاحیاء  -  Noxاحیاء )د                  Vocsکاهش  – Noxاحیاء )ج

  در گاز خروجی اگزوز چه مقدار می باشد؟ So3/So2نسبت -77

  100/1)د                40/1)ج                20/1)ب              5/1)الف

  کدام ترکیب به عنوان محرك قوي تر چشم به حساب می آید؟-78

 pbn)د               So2)ج              PAN)ب              O3)الف

  معمول ترین روش اندازه گیري هیدروکربن کدام روش می باشد؟-79

 GC)د             NDIR)ج               FID)ب               FPI)الف

  باشد کلاس پاداري کدام است؟ 4+تا  5/1بین    .�/   100mبر حسب dt/dzدر حالتی که -80

 F)د                E)ج                   B)ب                A)الف

  روش اصطکاك بتا براي اندازه گیري کدام آلاینده استفاده می شود؟-81

 So2)د                So3)ج               PM10)ب              PM2.5)الف

  مونوکسید کربن می باشد؟ PPmدود سیگار حاوي چند -82

                   150-200)ب                  50-100)الف

  400-450)د                300-400)ج

متري چقدر  300باشد، سرعت باد در ارتفاع  m/g 5/2متري معادل  10اگر سرعت باد در ارتفاع  -83

  )p=15/0(است؟

 18/6) د      22/5) ج      16/4  )ب  2/3) الف

  کدام آلاینده باعث ایجاد رنگ قهوه اي یا سفید بی نظم در سطح و لبه هاي برگ می شود؟ -84

   SO2)د                       HF) ج                                   O3) ب  NO2) الف

  

  زباله

در توسعه جدید اماکن دفن پسماندهاي شهري، فاصله این اماکن تا فرودگاههاي هواپیماي جت و موتوري  -85

  به ترتیب چقدر در نظر گرفته میشود؟

    ft5000و  ft10000 )ب        ft500وft 1000) الف

  ft 50و  ft100 )د      ft50000و ft100000) ج

  هالوژنها در ارزیابی ترکیبات شیمیایی مواد زائد جامد در کدام آنالیز انجام می شود؟تعیین -86
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  آنالیز نهایی                   )نقطه گداخت خاکستر                ب)الف

  مقدار انرژي)آنالیز تقریبی             د)ج

سید کربن به هیدروژن و بعضی از احتراق جزئی یک سوخت کربنی جهت تولید گاز سوختنی غنی از مونواک-87

  هیدروکربنهاي اشباع شده به خصوص متان را چه می نامند ؟

                    Combustion)ب                  Pyrolysis)الف

 distillation )د        Destructive  distillation)ج

88-Bush Cliping در میتوان جزء کدام نوع زائدات دانست ؟  

                   In dustrial wastes)ب                   Yark wastes)الف

 Special  wastes)د                Hazardus wastes)ج

  استفاده از قوطی هاي آلومینیومی بازیافتی ، چه مقدار در مصرف انرژي صرفه جویی می شود؟-89

 %95)د               %  90)ج%                   85)ب%             75)الف

وسایل کهنه و فرسوده و از کنار افتاده اي از قبیل بخاري ، یخچال ظرفشویی موجود در مواد زائد مسکونی ،  -90

  تجاري و صنعتی را جهت کدام دسته زیر قرار می دهند؟

                     White goods)ب              Special Wastes)الف

   Cansumme electronic)د                 Bulleing items)ج

  هالوژنم باشد جزء کدام پسماند محسوب می شود؟ 1000ppmروغن مشتعمل که حاوي بیش از  -91

  صنعتی)شهري              د)ویژه                ج)خطرناك               ب)الف

  بهترین زمان جمع آوري زباله هاي موسسات تجاري چه زمانی است؟-92

  بعداز ظهر               )اوایل صبح و اوایل شب                ب)لفا

  صبح و شب)اوایل صبح و اواخر شب               د)ج

  کدام یک از جمع آوري زباله براي سیستم کانتینري محرك وسایل مرسوم نمی باشد؟ -93

                     Hoist truck)ب                   Semi-tractor)الف

 Truck-tractor)د                   tilt-frame)ج

  حسگرهاي الکتروستاتیک براي تشخیص چه مواردي استفاده می شود؟-94

  رنگ)شیشه               د)پلاستیک                   ج)آلومینیوم            ب)الف

  دارد؟بازیافت زباله بر کدام عامل محیطی کمترین اثرات زیست محیطی  -95

  هوا                 )آبهاي زیر زمینی               ب)الف

  رشد ناقلین)سروصدا                       د)ج

  کدامیک از گزینه هاي زیر از خصوصیات مراکز بازگردانی پسماند در برنامه هاي بازیافت است؟ -96 

  سرمایه اولیه کم، هزینه اجرایی کم ، خطر تکنیکی کم ) الف

  سرمایه اولیه کم، هزینه اجرایی زیاد ، خطر تکنیکی کم) ب 

  سرمایه اولیه کم، هزینه اجرایی زیاد ، خطر تکنیکی زیاد ) ج 

  سرمایه اولیه زیاد ، هزینه اجرایی زیاد ، خطر تکنیکی زیاد) د 
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  کلیات

  کدامیک از عناصر زیر اشعه بتا و گاما ساطع می کنند؟-97

                  210پولتونیم )ب                14کربن )الف

  90استرانسیم )د           137سدیم )ج

  معمولترین نوع فیلترهاي تصفیه آب در استخرها چیست؟-98

  صافی هاي دیاتمه اي)صافی هاي فشاري             د)صافی تند                ج)صافی هاي کند                 ب)الف

  میزان جذب اشعه آن چند سابین می باشد؟% 6و ضریب جذب  100�2سطحی با مساحت -99

  6)د              6/0)ج                 006/0)ب             0006/0)الف

  نیمه عمر این ماده کدام گزینه است؟. است) 1/سال( 4x  4/3- 10ماده اي) l(ثابت تجزیه  -100

  سال 4000) د    سال  3000)  ج    لسا 2000)  ب    سال 1000)  الف

  شیر در چه شرایط انجام می شود؟ UHTپاستوریزاسیون -101

  ثانیه 1تا  10درجه و زمان  100تا  85دماي )الف

  ثانیه 5تا  15درجه و زمان  95تا  80دماي )ب

  %1تا  1درجه و زمان  100تا  88دماي )ج

  001/0تا  1/0درجه و زمان  100-99دماي 

  است؟ Pc/Liحداکثر مجاز رادون در هوا چند -102

  12)د                 8)ج                4)ب              1)الف

 در مدارس براي کم کردن تجمع عوامل آینده تهویه نباید کمتر از چند فوت مکعب باشد؟-103

  20)د               15)ج                     10)ب                    5)الف

  از چه نمونه برداري بري هواي محتوي قارچ ها استفاده می شود؟-104

                   Sucrometer)ب                 Hog-feeding)الف

  Bobler)د               Anderson impacfor)ج

  کدام سم براي مبارزه سوسک مناسب می باشد؟-105

 DOT)فسفاید روي            د)ج              اسیدبوریک )وارفارین              ب)الف

شدت تشعشع دریافتی فردي با فاصله گرفتن از منبع اشعه به  -106
�

�
مقدار اولیه کاهش پیدا نموده فاصله چند  

  برابر شده است؟

  3)د            2/4)ج                 ½/          4/3) الف 

  تخت یک توالت نیاز است؟در بیمارستان ها به ازاي هر چند -107

  12)د                    8)ج                       4)ب                1)الف

  مخزن کدام بیماري فقط انسان است؟-108

  وبا)سل               د)ج              Qتب )تولارمی         ب)الف

  میلی گرم در لیتر می باشد؟ استاندارد غلظت کلر ترکیبی باقی مانده در اب استخر چند -109

  3)د          1)ج                 6/0)ب          0)الف
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  سیکل تعویض آب استخرهاي عمومی و خصوصی به ترتیب چند ساعت می باشد؟-110

  24-12)د            15-9)ج           12-6)ب                6-3)الف

  منوع می باشد؟بسته بندي خلاء براي کدام مواد غذایی م-111

  گوشت مرغ            )ب         Bغذاهاي حاوي ویتامین )الف

  غذاهاي دریایی)سبزیجات تازه                       د)ج

  هودهاي آشپزخانه در چه ارتفاعی از سطح پخت قرار می گیرند؟-112

  فوت 8تا7)دفوت            6تا5)فوت           ج 4تا  3)فوت           ب 2تا  1)الف

  رنگ سیاه متمایل به قهوه اي ناشی از کدام ترکیب در آب استخر می باشد؟-113

  سولفات      )مس                  د)منگنز              ج) آهن         ب)الف

  به منظور کاهش قلیائیت آب استخر از چه ترکیبی و به چه میزان استفاده می شود؟-114

                   10mg/Lتیوسفات سدیم )ب             5mg/Lتیوسوفات سدیم )الف

 3pintاسید موریاتیک )د                1/5pintاسید موریاتیک )ج

  سم کدام یک از باکتریهاي زیر در برابر حرارت مقاوم نیست؟-115

  کلستریوم پرفرنجس           )استافیلوکوك                ب)الف

  باسیلوس سرئوس تیپ استفراغی)اسهالی                 دباسیلولس سرئوس تیپ )ج

  مخزن کدام بیماري مدفوع و ادرار فرد بیمار نمی باشد؟-116

  تب تیفوئیدي                   )شیگلوزیس                    ب)الف

  میلیودیس)تب پاراتیفوئیدي             د)ج

  توصیه می شود؟ Ft-cمیزان نور مورد نیاز براي کلاس درس، دفاتر و آزمایشگاه چند  117

  75)د    70)  ج    50) ب    25) الف 

  در تعیین کیفیت میکروبی آب استخرها بهترین گزینه کدام باکتري ها هستند؟118

  لی فرم ها، مجموع کe.coliانتروکوکوسی، ) ، سودوموناس، مجموع کلی فرم ها   بE.coli) الف

  ، مجموع کلی فرم هاe.coliکلبسیلا، ) ، انتروکوکسی      دe.coliآئروجنس آئروجنس، ) ج

علت کدام گزینه , اگر با اضافه نمودن سولفات مس جهت کنترل رشد جلبک آب استخر سیاه رنگ شد 119

  است؟

    قلیائیت بالاي آب) ب            قلیائیت پایین آب) الف

  وجود سولفور بالاي آب) آب          دوجودکلر بالاي )  ج

  ساده ترین روش براي کنترل علف هاي هرز در شناگاه ها کدام روش می باشد؟ -120

      دي کوات) ب    آرسنیت سدیم) الف

  پایین بردن سطح آب در فصول ماه هاي سرد سال) د               Amitrol) ج

 
PART ONE: VOCABULARY  
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Directions: The following are incomplete sentences. Below each one are four words or 
phrases marked  (a ) , ( b) , (c ) , or ( d ) . Choose the one word or phrase which best 
completes the sentence. 
121- Understanding the world economic conditions, the recent graduates spoke …………… 
about job prospects for the future. 
a. warily                            b. luxuriously                           c. measurably                  d. narrowly 
122-  I …….. to inform you that there is nothing we can do to help you. 
a. sorry                 b. respect              c. resent               d. regret  
123- the architect created a…………… design that pleased everyone. 
a.novel                                 b.mortal                                         c.site                                   d.roam 
124- search is on for ………………… to Millionaires fortune. 
a.verdict                              b.heir                                                 c.obstacle                           d. surplus 
125- flood victims were aided by a ………………… of volunteers. 
a. complacent                      b.parole                                            c.multitude                          d.nominate 
126-the soldier could not……………. His friends who were hurt in battle. 
a.abandon                                    b. keen                                  c.jealous                                     d.tact 
127-the president will take the …………………….. of office tomorrow. 
a.vacent                                        b.hardship                            c.oath                                         d.gallant 
128- Tris could not ………………………… his love for Gloria. 
a.corps                                          b.dismal                                 c.conceal                                   d.frigid 
129- because there is little moisture in the desert ,trees are …………….. 
a.typical                                       b.minimum                            c.scarce                                       d.annual 

130- Coffee is probably the most ………. Drink in the world 
a) amusing  b) funny  c) arrive  d)popular 
131- hes always been ………. By people who adore him. 
a)demanded  b)centered    c)buried                d)stranded 
132-  survivors of the crash were…. By helicopter 
a)related             b)weakened    c)rescued d)consumed 
133-a good teacher has to be able ………here students. 
a)lasted  b)motivated  c)traded d)led 
134- it was then the organization finally began to………..the hopes of the founders 
a)fulfill  b)lead                        c)spend            d)train 
135- ………of the scheme have said that it will not solver the problem of teenage crime 
a) Adolescents b)critics             c)academics d)pressure 
136-unfortunately ,there s nothing we can do to………..the situation 
a)reform             b)attend  c)enlarge d)segregate 
137-the stores have to ….. for customers in the vacations 
a)fail              b)enlarge  c)compete d)dominate 
138-there is no… structure for negotiating pay increases 
a)guest                        b)pacific              c)formal  d)outstanding 
139- computers  can be used to…. Language learning 
a)hit             b)solve                          c)shake d)facilitate 
140- criminal behavior can be linked to economic…….. 
a)region            b)expert  c)disadvantage   d)section  
 
PART TWO: READING COMPREHENSION 
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Directions: Read the Following passages carefully. Each one is following by several questions about 
it. Choose the one best answer, (a), (b), (c), or (d), to each question. Then on your answer sheet, fill 
in the space that corresponds to the letter of the answer you have chosen. Base your answer to each 
question on the information given in the passage only. 
 
PASSAGE ONE 
The term "satellite city" is used to describe the relationship between a large city and neighboring smaller 
cities and towns that are economically dependent upon it. Satellite cities may be collection anddistribution 
points in the commercial linkages of a trading metropolis, or they may be manufacturing or miningcenters 
existing with one - industry economics as the creatures of some nearby center. 
 This latter form is what is generally meant when one uses the term "satellite city." Taken in this sense, 
nineteenth – centuryChicopee and Lowell, Massachusetts, were satellites of Boston. Both were mill towns 
created by Boston investors to serve the economy of that New England metropolis. Located on cheap land 
along water - power sites in the midst of a farming region that could supply ample labor, they were 
satellites in the fullest sense of the term. Pullman, Illinois, and Gary, Indiana, were likewise one - industry 
towns created in conjunction with the much broader economy of nearby Chicago. Such places, as Vera 
Schlakman and Stanley Buder have pointed out in their excellent urban biographies, had a one-
dimensional quality, a paucity of social vigor. These cities could not stand alone; they were in a sense 
colonies of a multifunctional mother city. 
141. Which of the following is characteristic of a satellite city? 
a. It is a self - sufficient community. 
b. It offers cheap land to people. 
c. It tends to concentrate on a single product. 
d. It lies within a space station orbiting Earth. 
142. According to the passage Chicopee and Lowell were ideal locations for the development of 
towns because they had 
a. fully developed electric power plants  
b. an adequate number of workers 
c. farmland that would not be flooded 
d. extremely rich investors  
143.The author describes each of the following as being economically dependent on another city 
EXCEPT 
a. Chicopee, Massachusetts 
b. Lowell, Massachusetts 
c. Pullman, Illinois 
d. Chicago, Illinois 
144. It can be inferred from the passage that Vera Schlakman and Stanley Buder are 
a. authors                       b. investors                   c. social workers                      d. factory workers 

145. It can be inferred from the passage that Vera Schlakman and Stanley Buder would describe 
the economics of towns like Puliman and Gary as 
a. diversified                 b. dependent                 c. vigorous                                d. primitive 

PASSAGE TWO:  
Three years of research at an abandoned coal mine in Argonne Illinois, have resulted in findings that 
scientists believe can help reclaim thousands of mine disposal sites that scar the coal-rich regions of the 
United States. In a pilot reclamation protect, they tested the growth possibilities of eight species of plants 
in the old mine's huge pile of acidic and toxic wastes. The researchers applied ground limestone, put a 
thin layer of topsoil on it, and sowed the plant seeds on the refuse, consisting of waste coal, rock, clay, 
and mining debris. Initially. the plots were dominated by invading annual weeds, but in the second and 
third growing seasons desirable grasses and other plants became well-established .The scientists' findings 
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are believed to be the first step toward restoring some 22, 500 acres of coal refuse sites in Illinois and 
thousands of acres in other states. 
146. What is the main topic of the passage. 
a. Abandoned coal mines 
b. Reclamation of a mine disposal site 
c. New species of plants 
d. Regions where coal has caused scars 
147. According to the passage, what have scientists been testing? 
a. How to locate abandoned mines 
b. The disposal of toxic wastes 
c. The growth potential of certain plants 
d. How to convert refuse into useable energy 
148. How many kinds of plants did the scientists test? 
a. One 
b. Two 
c. Three 
d. Eight 
149. According to the passage. what did researchers do to prepare the area. 
a. They ground up the rocks 
b. They added some topsoil. 
c. They added fertilizer 
d. They refused to do anything.. 
150. What happened during the first year of the study 
a.The grasses became well established. 
b.Weeds took over the area. 
c.The soil became too acidic. 
d.Plants were unable to grow. 
151. It can be inferred from the passage that in the United States, abandoned coal mines exist 
a. primarily in Illinois 
b. in limited numbers 
c. in several states  
d.near operational mines 
152. It can be inferred from the passage that widespread applications of the scientists' findings 
should lead to 
a. less coal being mined 
b. new varieties of grasses 
c more refuse sites 
d.less barren land 
 

PASSAGE THREE 
Carbohydrates, which are sugars, are an essential part of a healthy diet. They provide the main 
source of energy for the body, and they also function to flavor and sweeten foods. Carbohydrates 
range from simple sugars like glucose to complex sugars such as amylase and amylopectin. 
Nutritionists estimate that carbohydrates should make up about one-fourth to one – fifth of a 
persons diet. This translates to about 75-100 grams of carbohydrates per day. 
A diet that is deficient in carbohydrates can have an adverse effect on a persons health. When the 
body lacks a sufficient amount of carbohydrates it must then use its protein supplies for energy, a 
process called gluconegenesis. This, however result in a lack of necessary potein, and further 
health difficulties may occur. A lack of carbohydrates can also lead to ketosis, a build – up of 
ketones in the body that causes fatigue, lethargy, and bad breath. 
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153- according to the passage, what do most nutritionists suggest? 
a)carbohydrates should be eaten in very small quantities 
b)sufficient carbohydrates will prevent gluconeogenesis 
c) carbohydrates are simple sugars called glucose 
d) carbohydrates should make up about a quarter of a person daily diet 
154- which of the following do carbohydrates Not to? 
a)prevent ketosis                                      b) provide energy for the body 
c)flavor and sweeten food                        d) cause gluconeogenesis 
155- what does the word "this" refer to in line 9? 
a) using protein supplies for energy 
b) changing carbohydrates to energy 
c) having a deficiency in carbohydrates 
d) having an insufficient amount of protein 
 

PASSAGE Four 
finding enough meat was a problem for primitive men, keeping it for times when it was scarce 
was just as hard. Three ways were found to keep meat from spoiling; salting, drying and 
freezing. People near salty waters salted their meat. 
At first they probably rubbed dry salt on it, but this preserved only the outside. Later they  
may have pickled their meat by soaking it in salt water. 
In hot, dry lands, men found that they could eat meat that had dried while it was still on the 
bones. They later learned to cut meat into thin strips and hang it up to dry in the hot air. 
Men in cold climates found that frozen meat didn’t spoil. They could leave their meat outside 
and eat it when they pleased. 
156-some tribes learned that they could pickle meat by  
a)rubbing dry salt on it                                  b)soaking it in salt water 
c) cooking it with salt                                    d)cutting it into strips 
157- the tribes in the desert learned to dry meat by 
a)hanging is up in strips in the hot air 
b) leaving the animals where they were killed 
c) hanging it in strips over their fires 
d) leaving the meat on the bones. 
158- the method used to keep meat from spoiling depended on 
a)how much meat had to be kept                       b)where the tribe lived 
c)how long the meat had to be kept                   d)both B and C 
159-It seems true that 
a)freezing was the easiest way to keep meat 
b)pickling was the best way to keep meat 
c) dried meat stayed fresh the longest  
d) none of these was a good way to keep meat 
160- the best title for this selection is 
a)how to pickle meat                                  b)finding enough meat 
c)primitive man                                          d) man learns to preserve meat 
 
 


